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PROGRAM

PROJEDNÁNO

A) Projednán zápis ze schÛze v˘boru âDS ze dne 4. 6.
2009 a po e-mailovém pfiipomínkování schválen.

B) Novû projednáno:

1. Vzdûlávání postgraduální
Vyhlá‰ka o postgraduálním vzdûlávání vy‰la 1. 7.
2009. Vzdûlávání v oboru je naroubováno na dvoule-
t˘ interní nebo chirurgick˘ kmen (alespoÀ dílãí úspûch
roãního intenzivního tlaku na úfiady), zbylé 3 roky
budou ve vlastním oboru (toto schéma se t˘ká i fiady
ostatních specializovan˘ch oborÛ). Tato koncepce byla
z na‰í strany opakovanû pfiipomínkována na MZ âR,
poÏadovali jsme vlastní dermatovenerologick˘ kmen,
nebylo zohlednûno. Diskutovány dal‰í kroky ve snaze
zmûnit nynûj‰í stav.

2. Vzdûlávací program v oboru dermatovenerologie
(návrh pfiedkládá prof. ·tork)
Uchazeã musí b˘t zamûstnán nejménû v úvazku 0,5
na akreditovaném pracovi‰ti s v˘jimkou studenta
Ph.D.), pfiitom pofiadí stáÏí mÛÏe b˘t libovolné. Praxe
musí b˘t nejménû 5 let. Podmínky pfiipu‰tûní
k atestaci: splnûní poÏadované praxe a logbooku,
úspû‰né vyplnûní písemného testu, vypracování píse-
mné práce nebo doloÏení publikované práce.
Prof. ·tork zfinalizuje a ode‰le prof. Arenbergerovi
jako pfiedsedovi Akreditaãní komise.

3. Vzdûlávací program v dûtské dermatovenerologii
Prim. Buãková seznamuje s problematikou Vzdûláva-
cího programu pro certifikovan˘ kurz (dfiíve nástav-
bová specializace) z dûtské dermatovenerologie.
Návrh: v˘chozí vzdûlání je specializace z dermato-
venerologie nebo pediatrie, na níÏ navazuje 3let˘ cer-
tifikovan˘ kurz z dûtské dermatovenerologie. Absol-
ventÛm dermatovenerologie se pro tyto úãely
zapoãítávají 2 roky odborné praxe, kterou absolvova-
li v rámci specializaãní pfiípravy k atestaci z dermato-
venerologie. Tedy ve v˘sledku tito mají kurs dûtské
dermatovenerologie v trvání 1 roku. Návrh MZ âR
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pro pediatry byl pouze 1 rok (tedy pediatrie 4 roky +1
rok dûtská dermatovenerologie), coÏ je pro zvládnutí
koÏní problematiky nedostaãující a neodpovídá odbor-
né úrovní absolventa dermatovenerologie (5 let der-
matovenerologie + 1 rok dûtská dermatovenerologie).
Téma ‰iroce diskutováno, v˘bor se ujednotil na nut-
nosti symetrie, a tedy v˘‰e uvedeném závûru. Prim.
Buãková zfinalizuje a ode‰le prof. Arenbergerovi jako
pfiedsedovi Akreditaãní komise.

4. Vzdûlávací program v korektivní dermatologii
Prim. Frey seznamuje s problematikou Vzdûlávacího
programu pro certifikovan˘ kurz Korektivní dermato-
logie. Ve stávající náplni doplnûn poÏadavek na absol-
vování ãásti vzdûlávacích akcí v tomto podoboru na
pracovi‰ti katedry korektivní dermatologie IPVZ. Dis-
kutována otázka minimálního poãtu proveden˘ch
v˘konÛ tak, aby absolvent byl schopen samostatnû
tyto v˘kony zvládat – „byl zpÛsobil˘“. Na druhé stra-
nû v korektivní dermatologii nemohou b˘t poãty
v˘konÛ jako u plastické chirurgie. Prim. Frey zformu-
luje vymezení slovnû. Typy akreditovan˘ch pracovi‰È
pro korektivní dermatologii navrhuje dva: jednak
základní typ (analogick˘ I. typu specializaãní náplnû
v dermatovenerologii) a specializovan˘ typ (analogic-
k˘ II. typu). V˘bor souhlasí, prim. Frey zpracuje
a ode‰le prof. Arenbergerovi jako pfiedsedovi Akredi-
taãní komise a na MZ âR.

5. Biologická léãba psoriázy
Prof. Arenberger informuje o schÛzce se zástupci ZP
ohlednû biologik u psoriázy, kde zaznûl poÏadavek na
OS stanovit pofiadí volby biologik. Není t.ã. moÏné,
celosvûtovû není dostatek hodnocení biologik „head
to head“, dle zásad medicíny zaloÏené na dÛkazech.
Prof. Arenberger - ke zmapování situace jako podklad
pro dal‰í jednání - vyzval písemnû v‰echna centra
k nahlá‰ení poãtu pacientÛ na biologické léãbû, coÏ
zopakoval ústnû pro ãleny v˘boru, ktefií se touto pro-
blematikou zab˘vají.

6. Léky (MTX, Daivobet)
Prim. Benáková informovala o probûhlé komunikaci
v agendû lékÛ: Lachema má v˘padek (dlouhodob˘,
resp. asi trval˘) p.o. methotrexátu. Zprvu bylo nutno
Ïádat o mimofiádn˘ dovoz alternativního preparátu,
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spojen˘ s hlá‰ením neregistrovaného léãiva, úhradou
pacientem, resp. Ïádostí o úhradu RL a dal‰ími zatûÏu-
jícími formalitami. Na‰e OS apelovala na nutnost
rychlého fie‰ení, problém byl svízeln˘ zejména pro
revmatology. V posledním dopise z konce srpna t.r.
prof. ·vihovec informuje (pfieposláno v‰em ãlenÛm
v˘boru), Ïe náhradním preparátem je methotrexát
Tewa, u kterého probûhnou zrychlenû nutné formali-
ty a bude bûÏnû dostupn˘ v lékárnách a hrazen˘ ze ZP.
Dále informovala o probûhlé emailové komunikaci
s prof. ·vihovcem, ohlednû Ïádosti, jak formálnû ini-
ciovat jednání o nav˘‰ení úhrady preparátu Daivobet
(firma Spirig se opakovanû snaÏila argumentovat,
nebylo zohlednûno). Prof. ·vihovec pfiislíbil pomoc,
musí stav vûcí analyzovat.

7. Zdravotní poji‰Èovny
Dr. Vocilková a dr. Duchková informují o úãasti na
jednáních D¤ o v˘‰i bodu – mezi zástupci ZP a AS
nedo‰lo k dohodû (ZP nechtûjí pfiipustit jakékoliv
nav˘‰ení, AS trvají na alespoÀ minimálním). Tedy roz-
hodnout musí MZ âR – s nov˘m obsazením po vol-
bách. Pfiíznivou zprávou je, Ïe VZP deklaruje, Ïe letos
nebude uplatÀovat regulaãní sráÏky (v˘kony, léãiva,
indukovaná péãe). Není zatím jasné, jaká situace bude
v roce 2010. Zda budou pouÏity v˘sledky z tohoto
roku pro hodnocení prvního pololetí roku pfií‰tího.
Tedy srovnávání referenãních období.

8. Mezinárodní stáÏe pro ambulantní dermatovene-
rology, travel grant na EADV
Dr. Zajíc informuje o moÏnosti krátk˘ch mezinárod-
ních stáÏí pro ambulantní dermatovenerology, zájem-
ci nechÈ se obrací na nûj ohlednû náleÏitostí Ïádosti.
Prof. Arenberger informuje o moÏnosti získání travel
grantu na Jarní symposium EADV 2010 v Cavtatu.
Návrhy s potfiebn˘mi náleÏitostmi (viz web EADV)
doruãit do pfií‰tí schÛze v˘boru âDS.

9. Konference SAD
Dr. Zajíc dále Ïádá o poskytnutí odborné zá‰tity v˘bo-
ru nad akcemi SAD: Národní konference 9.-10. 4.
2010 v Pardubicích a 1. sjezd ãesk˘ch a slovensk˘ch
ambulantních dermatologÛ 23.-25. 9. 2010 v Ostravû.
V̆ bor souhlasí.

10. Noví ãlenové âDS
Prof. Arenberger pfiedkládá k posouzení Ïádosti
o ãlenství v âDS nov˘ch ãlenÛ: dr. Jászberényiová
(Mladá Boleslav), dr. Wiedenová (Mladá Boleslav),

dr. Frühaufová (Semily), dr. Kudûlková (Ostrava),
dr. Hartová (Semily), dr. Marková (Semily), dr. Ku-
chafiová (Semily), dr. Honzíková (Brno), dr. ·tûpánová
(Mladá Boleslav), dr. ·imeãková (Opava), dr. Kvítko-
vá (Beroun), dr. Koneãná (Praha), dr. Doãkálková
(Praha). V̆ bor schvaluje.

11. Solária
Fotobiologická sekce pfiipravila ve spolupráci
s vedením v˘boru âDS manuál pro provozovatele
a uÏivatele solárií. Bude distribuován pro informaci
i ãlenÛm âDS.

12. Jednání o lécích v centrech
Prof. Arenberger informuje, Ïe byl na základû svého
dopisu VZP pozván na pfií‰tí t˘den na jednání
o centrov˘ch lécích. Bude prosazovat nav˘‰ení o 100
pacientÛ za rok u biologik na psoriázu. Nebude to jed-
noduché kvÛli v˘raznému nedoãerpávání stávajících
nasmlouvan˘ch míst. Dále bude prosazovat vyjmutí
imiquimodu z center s moÏností preskripce v‰emi der-
matovenerology.

13. Venerologie
Prof. Resl upozorÀuje na to, Ïe existuje „Rada pohlav-
ních nemocí“. Zfiídili ji epidemiologové bez pfiítom-
nosti dermatovenerologÛ. Prof. Resl bude jednat s dr.
Slezákem o nutnosti komunikace s námi. Dne 23. 10.
2009 bude v Praze konference na téma chlamydie –
nepofiádají dermatologové (ani není jejich spoluúãast).

14. Nabídka nakladatelství Karger
T˘ká se vybran˘ch dermatologÛ (ãlenÛ v˘boru nebo
dal‰ích specialistÛ – pfiednostÛ klinik). Na základû
urãení v˘boru âDS budou poskytnuty adresy. Nakla-
datelství navrhuje zasílat vûdecké informace, které se
t˘kají na‰eho oboru. Na pfií‰tí schÛzi bude dohodnut
adresáfi.

15. âasopis âs. Dermatologie
Prof. Arenberger informuje, Ïe se ekonomická situace
ãasopisu za poslední dvû ãísla pfii zavedení úsporn˘ch
opatfiení ve v˘dajové stránce a pfii zv˘‰ení pfiíjmÛ zlep-
‰ila.

16. Pfií‰tí schÛze v˘boru âDS
Prof. Arenberger navrhuje zmûnu termínu prosinco-
vého zasedání v˘boru na 3. 12. 2009 – schváleno
(ostatní termíny zÛstávají v platnosti tj. 1. 10. a 4. 11.
2009).

Zapsali: Dr. Benáková, doc. Ettler
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